

Интегрированная система менеджмента

Редакция: №2

Ид. код: РД ПР-15-24

Правила соблюдения основных требований в области безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными организациями

стр. 1 из 16

Утверждено Приказом Генерального директора (Председателя Правления) TOO «Разведка и добыча QazaqGaz» от «15 » 07 2024 года № 70

ПРАВИЛА СОБЛЮДЕНИЯ ОСНОВНЫХ ТРЕБОВАНИЙ В ОБЛАСТИ БЕЗОПАСНОСТИ, ОХРАНЫ ТРУДА И ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ ПОДРЯДНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ ТОО «PA3BEДКА И ДОБЫЧА QAZAQGAZ»

QAZAQGAZ Экземпляр_



Интегрированная система менеджмента

Редакция: №2

Ид. код: РД ПР-15-24

Правила соблюдения основных требований в области безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными организациями

стр. 2 из 16

Предисловие

Введен: взамен документа ТОО «Амангельды Газ» АГ-ПР-06-18 «Правила соблюдения основных требований в области безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными организациями»

Дата пересмотра: 2027 г.

Разработано (должность)	ФИО	Подпись	Дата
Заместитель начальника отдела промышленной безопасности, охраны труда, охраны окружающей среды и ИСМ	Кужумов С.К.	They .	
Проверено и согласовано (должность)			
Заместитель Генерального директора по производству	Бакбергенов А.Ж.	arnyck	
Главный геолог	Рзиева З.А.	do	
Комплаенс-офицер	Айтбекова А.Р.	Aimp	
Начальник производственно-технического отдела	Джетмеков Д.К.	Dun	
Начальник отдела геологии и разработки	Сапаев Ж.Е.	Fig/	
Руководитель отдела организации закупок и мониторинга договоров	Өтелбаев Н.А.	Harry	
Руководитель службы правового обеспечения, управления активами и рисками	Хожбанов Б.К.	Frung	
Главный специалист отдела перспективного развития, проектирования и строительства	Қызбалин Ж.Ж.	Mapy	



Редакция: №2

Ид. код: РД ПР-15-24

Правила соблюдения основных требований в области безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными организациями

стр. 3 из 16

Содержание

1.	Назначение и область применения	4
2.	Нормативные ссылки	5
3.	Термины и определения	5
4.	Сокращения и обозначения	5
5.	Ответственность и полномочия	6
6.	<u>Требования</u>	6
7.	Записи	11
Прил	ожение 1	12
Лист	регистрации изменений	15
Лист	ознакомления	16



Редакция: №2

ТОВАРИЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «РАЗВЕДКА И ДОБЫЧА QAZAQGAZ» Интегрированная система менеджмента

Ид. код: РД ПР-15-24

Правила соблюдения основных требований в области безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными организациями

стр. 4 из 16

1 Назначение и область применения

- 1.1 Настоящие «Правила соблюдения основных требований в области безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными организациями TOO «Разведка и добыча OazaqGaz»» (далее Правила) устанавливают требования в области безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными организациями ТОО «Разведка и добыча QazaqGaz» (далее – Товарищество), определяют порядок и требования к обеспечению Подрядчиком безопасных и здоровых условий труда при выполнении работ на территории Заказчика.
- Требования настоящих Правил распространяются на подрядные/субподрядные организации, выполняющие/оказывающие работы и услуги на территории Заказчика в соответствии с договорными обязательствами.
- 1.3 Для обеспечения безопасности во всех сферах производственной деятельности Заказчик утвердил «Политику в области охраны труда, промышленной безопасности и охраны окружающей среды ТОО «Разведка и добыча QazaqGaz», в которой обозначены следующие концептуальные принципы:
- соблюдение требований законодательства Республики Казахстан, международных, национальных, отраслевых стандартов и внутренних документов Товарищества в области ОТ, ПБ и OOC;
- немедленное оповещение, своевременное и объективное расследование и учет всех несчастных случаев и профессиональных заболеваний, аварий и происшествий в соответствии с действующим законодательством Республики Казахстан и корпоративными документами, с объективным определением причин с целью выработки эффективных мер по их недопущению;
- непрерывное развитие и совершенствование системы менеджмента ОТ, ПБ и ООС на основе наилучших достижений передового международного опыта и применение в работе систематического подхода к управлению вопросами ОТ, ПБ и ООС с целью снижения рисков в области ОТ, ПБ и ООС;
- обеспечение компетенций по ОТ, ПБ и ООС работников всех уровней соразмерно существующим рискам и постоянное их повышение посредствам обучения;
- обеспечение контроля за исполнением требований Товарищества в области ОТ, ПБ и ООС подрядными организациями за соблюдение политик, руководств, правил, стандартов, положений, рабочих инструкций Товарищества в области ОТ, ПБ и ООС;
- персональная ответственность каждого работника Товарищества за соблюдение требований ОТ, ПБ и ООС;
- ответственность подрядных организаций за соблюдение корпоративных требований по ОТ, ПБ и ООС;
- выявление и управление рисками в области ОТ, ПБ и ООС на всех этапах осуществления производственной деятельности, включающее в себя соответствующие средства, методы и инструменты;
- внедрение безопасных и ресурсосберегающих технологий, направленных на снижение эмиссий загрязняющих веществ и повышение энергоэффективности.
- Заказчик вправе наложить штрафные санкции Подрядным организациям за допущенные нарушения при выполнении работ и договорных обязательств на контрактной территории Заказчика в области промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды согласно приложению №1 «Размеры штрафных санкций за нарушение требований законодательства Республики Казахстан в области промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды» установленные



Заказчиком.

2 Нормативные ссылки

- 2.1 В настоящих Правилах Товарищества приведены ссылки на следующие нормативные документы:
- ДП-01 «Общие требования к содержанию, изложению и оформлению внутренних нормативных документов Товарищества»;
 - ДП-02 «Управление документацией»;
 - ДП-03 «Управление записями»;
- Политика в области охраны труда, промышленной безопасности и охраны окружающей среды ТОО «Разведка и добыча QazaqGaz.

3 Термины и определения

3.1 В настоящих Правилах применяются термины и соответствующие им определения, приведенные в таблице 1.

Таблица 1. Термины и определения

тиозищи т. термины и определения				
Заказчик	TOO «Разведка и добыча QazaqGaz»			
Подрядчик	организация (подрядная и субподрядная), выполняющая работы/услуги на			
подряданк	территории Заказчика в соответствии с договорными обязательствами			
Внутренняя документация	утвержденные Заказчиком внутренние процедуры, политики, инструкции,			
Заказчика в области БОТОС	положения в области БОТОС			
	документ, дающий разрешение на проведение работ и определяющий место			
Наряд-допуск на	выполнения, содержание работ, условия их безопасного проведения, время			
производство работ	начала и окончания работ, состав бригады и лиц, ответственных за			
	безопасность при выполнении этих работ			
	разрушение зданий, сооружений и (или) технических устройств,			
Авария	применяемых на опасном производственном объекте, неконтролируемые			
	взрыв и (или) выброс опасных веществ			
	отказ или повреждение технических устройств, применяемых на опасном			
Инцидент	производственном объекте, отклонение от режима технологического			
	процесса, нарушение законодательства Республики Казахстан			
Пожор	неконтролируемое горение, уничтожающее или повреждающее			
Пожар	материальные ценности, создающее опасность для жизни людей			
	событие, в результате которого работниками или другими лицами,			
	участвующими в производственной деятельности работодателя, были			
. Настратит v ў адзілаў на	получены увечья или иные телесные повреждения (травмы) и иные			
Несчастный случай на	повреждения здоровья, обусловленные воздействием на пострадавшего			
производстве	опасных факторов, повлекшие за собой необходимость его перевода на			
	другую работу, временную (более рабочей смены) или стойкую утрату им			
	трудоспособности, либо его смерть			

4 Сокращения и обозначения

4.1 В настоящих Правилах Товарищества применены следующие сокращения и обозначения в соответствии с Таблицей 2.



Редакция: №2 Ид. код: РД ПР-15-24 Правила соблюдения основных требований в области безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными организациями

стр. 6 из 16

Таблица 2. Сокращения и обозначения

№ п/п	Обозначения и сокращения	Полное название приведенных обозначений и сокращений	
1	БиОТ	безопасность и охрана труда	
2	БОТОС	безопасность, охрана труда и окружающей среды	
3	ДП	документированная процедура	
4	ИСМ	интегрированная система менеджмента	
5	КРС	капитальный ремонт скважин	
6	МРП	месячный расчетный показатель	
7	отдел ПБ, ОТ, ООС и ИСМ	отдел промышленной безопасности, охраны труда, охраны окружающей среды и интегрированной системы менеджмента Товарищества	
8	ОТ, ПБ и ООС	охрана труда, промышленная безопасность и охрана окружающей среды	
9	ПРС	подземный ремонт скважин	
10	РД	разведка и добыча	
11	РК	Республика Казахстан	
12	СИЗ	средства индивидуальной защиты	

5 Ответственность и полномочия

- 5.1 Ответственность за разработку настоящих Правил в соответствии с требованиями ДП-01 «Общие требования к содержанию, изложению и оформлению внутренних нормативных документов Общества» несет отдел ПБ, ОТ, ООС и ИСМ.
- 5.2 Ответственность за управление настоящей ДП в соответствии с требованиями ДП-02 «Управление документацией» несет отдел ПБ, ОТ, ООС и ИСМ.
- 5.3 Подрядчик несет ответственность за своих работников, за работников своих субподрядных организаций, включая их полную осведомленность и контроль в отношении выполняемых действий на выделенной площадке/участке.
- 5.4 Подрядчик обязан назначить представителя, который будет нести ответственность за выполнение требований внутренней документации Заказчика в области БОТОС при выполнении работ на территории Заказчика.
- 5.5 Отдел ПБ, ОТ, ООС и ИСМ несет ответственность за поддержание актуальности настоящих Правил, оказание методического содействия, осуществления координации, мониторинга и анализа проводимой в Товариществе работы, в соответствии с настоящими Правилами.

6 Требования

6.1 Доступ на территорию компании

- 6.1.1 Подрядчик получает доступ на территорию Заказчика согласно «Заявки на пропуск» в соответствии с инструкцией «О пропускном и внутриобъектовом режимах на объекте ТОО «Разведка и добыча QazaqGaz».
- 6.1.2 Подрядчик при нахождении на контрактной территории обязан соблюдать правила пропускного и внутриобъектового режима, установленные Заказчиком.

6.2 Инструменты и оборудование, транспортные средства Подрядчика

6.2.1 Все инструменты, оборудование, установки, техника Подрядчика должны быть исправны и пригодны к эксплуатации, применяться по назначению, испытаны и проверены в соответствии с требованиями действующего законодательства РК.



Редакция: №2

Ид. код: РД ПР-15-24

Правила соблюдения основных требований в области безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными организациями

стр. 7 из 16

- 6.2.2 Представитель Заказчика имеет право инспектировать все инструменты, оборудование, установки, технику Подрядчика. В случае если Заказчик имеет основания полагать, что какие-либо инструменты, оборудование, установки, техника Подрядчика являются неисправными или небезопасными для выполнения работ, Подрядчик обязан изъять указанные инструменты, оборудование, установки, технику и заменить его аналогом, отвечающим требованиям безопасности в сроки, указанные Заказчиком.
- 6.2.3 Все транспортные средства, используемые Подрядчиком, должны содержаться в технически исправном состоянии, каждый автомобиль должен быть обеспечен медицинской аптечкой, знаком аварийной остановки и огнетушителем.
- 6.2.4 Управлять транспортными средствами на территории разрешается лицам, специально уполномоченным на то Подрядчиком и получившим на то разрешение от Заказчика.

6.3 Требования к персоналу Подрядчика

6.3.1 Каждый работник Подрядчика, допущенный для производства работ на территорию Заказчика, должен соблюдать и выполнять требования, регламентируемую внутреннею документацию Заказчика в области БОТОС.

6.3.2 Работники Подрядчика обязаны:

- 1) соблюдать нормы, требования производственной и пожарной безопасности, правила внутреннего трудового распорядка Заказчика;
- 2) иметь актуальные квалификационные удостоверения, подтверждающие обучение и допуск к работе по рабочим профессии, а также удостоверения об аттестации знаний требований профессиональной безопасности, установленных в РК;
- 3) воздерживаться от действий, мешающих функционированию производственных процессов Заказчика или мешающих работникам Заказчика выполнять свои обязанности;
 - 4) своевременно и тщательно выполнять работы по наряд-допускам;
- 5) улучшать качество работы, не допускать упущений и брака в работе, соблюдать технологическую дисциплину;
 - б) правильно применять средства индивидуальной и коллективной защиты;
- 7) владеть приемами оказания доврачебной помощи пострадавшим при несчастных случаях;
- 8) принимать меры к немедленному устранению причин и условий, препятствующих или затрудняющих нормальное производство работ (простой, аварии), создающих угрозу жизни и здоровью работающих;
- 9) немедленно извещать своего непосредственного или вышестоящего руководителя, а также представителей Заказчика о любой ситуации, угрожающей жизни и здоровью людей, о каждом несчастном случае на производстве, аварии, пожаре, инциденте или об ухудшении состояния своего здоровья, в том числе о проявлении острого профессионального заболевания (отравления);
- 10) содержать свое рабочее место, оборудование и приспособление в порядке, чистоте и исправном состоянии, а также соблюдать чистоту на территории Заказчика;
- 11) бережно относиться к производственному оборудованию, инструментам, измерительным приборам и другим приспособлениям Заказчика.

6.3.3 Работникам Подрядчика запрещается:

- 1) выполнять непредусмотренные заданием Заказчика работы;
- 2) проводить и допускать посторонних лиц на рабочие места;



- 3) проносить и хранить оружие или запрещенные законодательством РК материалы на территорию Заказчика;
 - 4) курить в запрещенных и не оборудованных для курения местах;
 - 5) уносить с собой имущество, предметы и материалы, принадлежащие Заказчику;
- 6) скрывать от непосредственного руководителя работ или администрации Заказчика информацию о получении производственной травмы;
- 7) приносить с собой и/или употреблять алкогольные напитки, наркотические и другие токсические вещества;
 - 8) находиться на территории Заказчика в нетрезвом состоянии;
- 9) предпринимать действия, которые могут повлечь за собой несчастный случай на производстве.

6.4 Требования к средствам индивидуальной защиты

6.4.1 Подрядчик обязан:

- 1) обеспечить своих работников необходимыми СИЗ и контролировать их использование;
- 2) не использовать СИЗ, состояние которых не соответствует выполняемым функциям и требованиям законодательства РК;
- 3) не допускать к работе своих работников без наличия необходимых для выполнения работ СИЗ, а также в неисправной, загрязненной спецодежде и спецобуви.
- 6.4.2 Заказчик имеет право останавливать производство работ Подрядчика, если они производятся без использования СИЗ.

6.5 Требования в области охраны окружающей среды

6.5.1 Подрядчик обязан:

- 1) самостоятельно нести ответственность за сбор, безопасное временное хранение, вывоз, сдачу образуемых отходов производства и потребления при выполнении им работ;
- 2) компенсировать ущерб, причиненный окружающей среде, в случае нанесения вреда по его вине, а также возместить Заказчику штрафы, наложенные в результате действия Подрядчика и/или возместить Заказчику взысканные с него в судебном порядке суммы вреда, причиненного третьим лицам и/или работникам Заказчика;
- 3) устранить/ликвидировать экологические последствия аварий, произошедших по вине Подрядчика;
- 4) незамедлительно информировать Заказчика о возникших чрезвычайных ситуациях, несчастных случаях на производстве, авариях.

6.5.2 Подрядчику запрещается:

- 1) сбрасывать на прилегающую территорию Заказчика отходы производства и потребления, опасные вредные вещества и материалы и т.п.;
- 2) использовать в производстве химреагенты, на которые отсутствуют гигиенические сертификаты и паспорта безопасности. Подрядчик обязан до начала работ представить копии вышеуказанных сертификатов и паспортов;
 - 3) самовольно уничтожать кустарники, деревья, цветники, газоны.
- 6.5.3 Подрядчик самостоятельно несет ответственность за допущенные им при производстве работ нарушения экологического законодательства РК. Затраты Подрядчика по выплатам соответствующих штрафов, претензий, исков не подлежат возмещению Заказчиком.



Редакция: №2

Ид. код: РД ПР-15-24

ТОВАРИЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «РАЗВЕДКА И ДОБЫЧА QAZAQGAZ» Интегрированная система менеджмента

Правила соблюдения основных требований в области безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными организациями

стр. 9 из 16

6.5.4 Во всех случаях нарушения природоохранного законодательства РК, имевших место при производстве работ, Подрядчик должен в течение двух часов с момента такого нарушения сообщить Заказчику.

6.6 Противопожарная безопасность

6.6.1 Подрядчик обязан:

- соблюдать требования пожарной безопасности, а также выполнять предписания по 1) устранению нарушений, выданные представителями Заказчика;
 - 2) разрабатывать и осуществлять меры по пожарной безопасности;
- 3) проводить противопожарную пропаганду, а также обучать своих работников мерам пожарной безопасности;
- оказывать содействие при тушении пожаров, ликвидации аварий, установлении причин и условий их возникновения и развития, а также при выявлении лиц, допустивших нарушения требований пожарной безопасности;
- незамедлительно сообщать Заказчику и противопожарной службе о возникших пожарах, 5) неисправностях, имеющихся систем и средств противопожарной защиты;
- обеспечить помещения, здания и сооружения, вагончики сертифицированными огнетушителями согласно требованиям пожарной безопасности.

6.6.2 Подрядчику запрещается:

- 1) использовать поврежденные и не закрепленные розетки, рубильники и других электроустановочные изделия;
- 2) применять электронагревательные приборы во всех взрывоопасных и пожароопасных помещениях;
 - 3) подогрев двигателей открытым огнем (костры, факелы, паяльные лампы);
 - 4) использовать открытые источники огня для освещения;
- 5) парковка на общих стоянках Заказчика транспортных средств для перевозки легковоспламеняющихся и горючих жидкостей, а также горючих газов;
 - 6) разводить огонь в неположенных местах;
 - 7) блокировать доступ к пожарным выходам и средствам пожаротушения;
 - 8) сжигать отходы производства и потребления.
- 6.6.3 На дверях производственных, складских, технологических и бытовых помещений Подрядчика с наружной стороны должны быть вывешены таблички с указанием: категории взрывопожарной и пожарной опасности; фамилии, инициалов и служебного телефона лица, ответственного за обеспечение пожарной безопасности помещений.

6.7 Общие требования к организации и выполнению работ

- 6.7.1 Подрядчик обязан выполнять работы в соответствии с заключенным договором, соблюдая требования в области БОТОС, предъявляемые Заказчиком и в соответствии с законодательными и иными нормативными требованиями РК.
- 6.7.2 При выполнении работ на опасном производственном объекте Заказчика Подрядчик должен получить наряд-допуск на производство работ.
 - 6.7.3 Работники Подрядчика перед началом работ должны:
- пройти вводный и первичный инструктаж по БиОТ на рабочем месте в подразделении Заказчика, на территории которого будут выполняться работы;



Редакция: №2 Ид. код: РД ПР-15-24 Правила соблюдения основных требований в области безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными организациями

стр. 10 из 16

- 2) определить безопасные методы работы и средства безопасности, в том числе СИЗ.
- 6.7.4 Подрядчик несет всю полноту ответственности за осуществление работ своими рабочими в местах действия опасных факторов без оформления наряд-допуска на производство работ.
- 6.7.5 Огневые работы выполняются Подрядчиком после получения у представителя Заказчика, находящегося на производственном объекте, Разрешения на огневые работы.
- 6.7.6 Подрядчик несет ответственность за безопасную разгрузку и погрузку принимаемых и отправляемых материалов.
- 6.7.7 Все электромонтажные работы Подрядчиком на территории Заказчика должны осуществляться по допускам, выданным лицом, ответственным за электрохозяйство у Заказчика.

6.8 Расследование происшествий и несчастных случаев

- 6.8.1 Подрядчик должен немедленно извещать Заказчика о любых происшествиях, связанных с его деятельностью или его субподрядчиков, которые причинили или могли бы причинить:
 - 1) любую производственную травму работнику Заказчика, Подрядчика, Субподрядчика;
 - 2) любой ущерб имуществу Заказчика;
 - 3) вред окружающей среде.
- 6.8.2 Подрядчик проводит расследование происшествий, произошедших во время выполнения работ в соответствии с требованиями действующего законодательства РК и должен оказать содействие Заказчику при проведении расследования Заказчиком, в том числе путем предоставления информации, документов и т.п.

6.9 Выявление нарушений

- 6.9.1 В случае выявления нарушения норм и правил БОТОС, представляющих угрозу для жизни и здоровья работников Заказчика и Подрядчика, нанесения вреда оборудованию Заказчика и окружающей среде, Заказчик направляет ответственному представителю Подрядчика письменное Указание на устранение нарушения, с требованием о принятии незамедлительных мер по устранению нарушений и с наказанием виновных лиц и представлению соответствующей отчетной информации.
- 6.9.2 В случаях неисполнения Подрядчиком письменного Указания или устного предупреждения о грубом нарушении требований правил и норм БОТОС, что может привести или привело к несчастному случаю на производстве, пожару, аварии, и другим чрезвычайным происшествиям, ответственные представители Заказчика имеют право приостановить производство работ и наложить штрафные санкции, в соответствии с Приложением 1 к данным Правилам.
- 6.9.3 Систематические или значительные нарушения требований Подрядчиком в области БОТОС служат основанием для расторжения Товариществом договорных отношений.

6.9.4 Заказчик имеет право:

- 1) проверять состояние безопасности на участках, где Подрядчиком выполняются работы;
- 2) выборочно проверять работников Подрядчика на наличие наркотического и алкогольного опьянения;
- 3) запретить Подрядчику эксплуатацию оборудования и приостановить производство работ при выявлении нарушений правил и норм БОТОС, которые создают угрозу жизни и здоровью работников, и могут привести к несчастному случаю или аварии;
- 4) запрашивать от Подрядчика материалы по вопросам БОТОС, требовать письменных объяснений работников Подрядчика, допустивших нарушение правил БОТОС;
 - 5) требовать от Подрядчика отстранить с участка работ Заказчика работников, не



Интегрированная система менеджмента

Правила соблюдения основных требований в области Редакция: №2 безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными Ид. код: РД ПР-15-24 организациями

стр. 11 из 16

выполняющих свои обязанности или грубо нарушающих правила, нормы и инструкции по БОТОС;

- координировать работу Подрядчика при локализации аварий и ликвидации их последствий;
 - налагать штрафные санкции за нарушения БОТОС согласно Приложения №1. 7)

7 Пересмотр, внесение изменений, хранение и рассылка

- 7.1 Пересмотр (актуализация), внесение изменений, хранение и рассылка Правил осуществляются в соответствии с требованиями ДП-02 «Управление документацией».
- Оригинал Правил на бумажном носителе оформляется и хранится в отделе ПБ, ОТ, ООС 7.1 и ИСМ.
- Учетные бумажные копии Правил при необходимости рассылаются отделом ПБ, ОТ, 7.2 ООС и ИСМ в заинтересованные структурные подразделения Товарищества.



Редакция: №2 Ид. код: РД ПР-15-24

Правила соблюдения основных требований в области безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными организациями

Приложение 1

стр. 12 из 16

Размеры штрафных санкций за нарушение требований законодательства Республики Казахстан

в области промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды

70		Размер штрафных санкций в МРП		
№ п/п	Тип нарушений	повторяемость	повторяемость 2	Основание
11/11		1 раз в год	раза и более в год	
1	Не укомплектованность пожарных щитов противопожарным инвентарем в местах проживания и при производстве работ	50	100	акт производственного контроля/акт проверки
2	Наличие признаков курения вне специально отведенных мест	50	100	акт производственного контроля/акт проверки
3	Отсутствие или не использование средств индивидуальной защиты на месте проведения работ	предупреждение	20	акт производственного контроля/акт проверки
4	Отсутствие удостоверения по проверке знаний по охране труда и промышленной безопасности или отсутствие записи о своевременном их прохождении	100	100	акт производственного контроля/акт проверки
5	Выпуск на линию и эксплуатация технически неисправных автотранспортных средств и спецтехники (в т.ч. необорудованных искрогасителями в опасной зоне)	40	40	акт производственного контроля/акт проверки
6	Несвоевременное прохождение технического освидетельствования грузоподъемных машин, сосудов, работающих под давлением, паровых и водогрейных котлов, манометров и отсутствие на них необходимых надписей	100	100	акт производственного контроля/акт проверки
7	Замазученность и захламленность территории проживания и на месте проведения работ	1000	1000	акт производственного контроля/акт проверки
8	Нарушения правил складирования прекурсоров, химических реагентов	100	100	акт производственного контроля/акт проверки



Интегрированная система менеджмента

Редакция: №2

Ид. код: РД ПР-15-24

Правила соблюдения основных требований в области безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными организациями

стр. 13 из 16

9	Нарушение правил складирования химических реагентов при проведении буровых работ	100	100	акт производственного контроля/акт проверки
10	Отсутствие или неиспользование емкости и ее гидроизоляции при проведении буровых работ, КРС и ПРС, септиков для сточных и канализационных вод в вахтовых поселках	1000	1000	акт производственного контроля/акт проверки
11	Несчастные случаи, приведшие к временной нетрудоспособности работника подрядчика по вине работодателя	400/ расторжение договора	-	результаты расследования
12	Несчастные случаи со смертельным исходом работника подрядчика по вине работодателя	800/ расторжение договора	-	результаты расследования
13	Наличие признаков распития спиртных напитков, нахождение рабочего персонала на контрактной территории в алкогольном, наркотическом опьянении и наличие при нем наркотических и психотропных веществ	первый случай по организации – отстранение от работы работника	второй случай по организации — расторжение договора	акт производственного контроля/акт проверки
14	Нарушение действующего законодательства Республики Казахстан в области промышленной безопасности, охраны труда, окружающей среды и санитарных норм, выявленных в ходе проверок Заказчиком или соответствующими контролирующими органами	100	100	акт производственного контроля/акт проверки
15	Производство работ без оформления соответствующего наряда-допуска, согласно действующей процедуре Заказчика	100	100	акт производственного контроля/акт проверки
16	Несообщение и (или) несвоевременное сообщение о происшествиях, несчастных случаях, авариях на контрактной территории – игнорирование действия принятой Схемы оповещения	140	280	акт производственного контроля/акт проверки
17	Систематическое отсутствие письменного сообщения о проведенных мероприятиях в рамках выписанных указаний, актов	40	80	акт производственного контроля/акт проверки



Интегрированная система менеджмента

Редакция: №2 Ид. код: РД ПР-15-24

Правила соблюдения основных требований в области безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными организациями

стр. 14 из 16

	проверок Заказчика и контролирующих органов и/или ложные сообщения о выполненных мероприятиях			
18	Несанкционированный вывоз, размещение, накопление, захоронение отходов производства и потребления (опасных и неопасных) в непредусмотренном для этого месте	500	500	акт производственного контроля/акт проверки
19	Сжигание отходов производства и потребления	500	500	акт производственного контроля/акт проверки
20	Мойка и пропарка автотранспортных средств, экологических емкостей в неустановленных местах	1000	1000	акт производственного контроля/акт проверки
21	Несоблюдение режима передвижения автотранспортного средства, проезд по несанкционированным дорогам	100	200	акт производственного контроля/акт проверки
22	Отсутствие необходимой документации, журналов, технологических регламентов и т.д. для ведения работ на производственных объектах	100	100	акт производственного контроля/акт проверки
23	Несоблюдение требований безопасности при расстановке оборудования и спец. техники при проведении работ на скважинах и опасных производственных объектах	100	100	акт производственного контроля/акт проверки
24	Невыполнение в указанные сроки предписаний Заказчика и контролирующих органов	50	100	акт производственного контроля/акт проверки
25	Несоблюдение требований по санитарно-бытовому содержанию мест пребывания персонала	40	40	акт производственного контроля/акт проверки

Примечание:

- Указанные санкции являются методами воздействия и применяются Заказчиком в случаях выявления нарушений при осуществлении проверки деятельности Подрядчика.
 - Суммы штрафов, установленные за каждый случай, оформляются документально.



Редакция: №2

Ид. код: РД ПР-15-24

Правила соблюдения основных требований в области безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными организациями

стр. 15 из 16

Лист регистрации изменений

			Номера		Отметка о внесении изменений		
Номер изменения	Номера страниц	Всего листов в документе	разделов, к которым относятся изменения	Описание изменений	ФИО	Подпись	Дата



Редакция: №2

Ид. код: РД ПР-15-24

Правила соблюдения основных требований в области безопасности, охраны труда и окружающей среды подрядными организациями

стр. 16 из 16

Лист ознакомления

№ п/п	ФИО сотрудника	Должность	Дата	Подпись